«Збережемо чистоту довкілля»

Яка ж краса оточує нас!!! Земля, на якій ми з вами живемо, - справжнє диво. Тут все продумано до дрібниць, щоб людина могла жити, творити і розвиватись. Уся природа до ніг людини, тільки придивись, не лінуйся вчитись пізнавати своє довкілля. І це диво дуже тендітне, його легко зранити, зруйнувати. А тому так важливо з дитячих літ навчитись любити природу, берегти її красу, примножувати багатства її, щоб вона і далі годувала нас, пригортала, а не відштовхувала від себе, бо природа не прощає людської кривди.
Ми повинні разом дбати про свій добробут і чистоту навколишнього середовища, бути небайдужими до природи. Тому у школі розроблено план заходів по благоустрою та покращенню естетичного вигляду її території. Вся шкільна родина бере активну участь у цій важливій справі. Учні, вчителі та технічні працівники докладають всіх зусиль щодо прибирання прилеглої території та її озеленення. 

Проблема озеленення закладу освіти є актуальною. Шкільна територія потребує негайної зміни зовнішнього вигляду шляхом створення привабливої зеленої зони з використанням елементів сучасного ландшафтного дизайну.Зелені насадження навколо школи відіграють дуже важливу санітарно-гігієнічну, архітектурно-художню, захисну, навчально-виховну та естетичну роль. Шкільна територія повинна мати гарний, естетичний та привабливий вигляд і сприяти формуванню екологічного мислення жителів села Моринець.
Отже, з метою покращення благоустрою та ландшафтного дизайну пришкільної території протягом року проводились такі роботи:

· «Збережемо чистоту довкілля»

З 6 по 10 листопада осіння погода все ж таки дала нам можливість провести акцію «Збережемо чистоту довкілля» з благоустрою території, яка належить нашому НВК. Закінчились дощі і тому наші невгамовні школярики, озброївшись трудовим інвентарем, пішли в наступ на золотаве листя дерев. 

Початкові класи вправно орудували віниками, а решта – граблями та мітелками. Розчервонілі та веселі учні працювали енергійно та завзято. 

Незважаючи на втому всі залишились усміхненими та задоволеними від отриманого результату.
Своєю працею учні зробили корисний внесок у майбутнє. 


Екологічна молитва
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Пречиста Діво, збережи цей світ,

А в ньому нашу рідну Україну.
Сади і гори, ріки і моря,
І пташину, і звірину, й людину.
Усім хто є, усім, хто буде,
Даруй здоров’я, чистоту і вроду.
Щоб їх ім’я, а в імені – любов

Передавалися від роду і до роду.
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· Щорічна акція «За чисте довкілля»

Відповідно до розпорядження районної державної адміністрації «Про проведення в районі дня благоустрою» Моринський НВК взяв активну участь в проведенні щорічної акції «За чисте довкілля» з метою поліпшення стану довкілля, покращення благоустрою населеного пункту.

Тому 10 квітня школа брала участь в благоустрої села.

Учні були задіяні в прибиранні стадіону та парку, в облаштуванні братських могил та обелісків. Також працівники НВК, які не задіяні в роботі з учнями та техперсонал висаджували дерева, кущі та займались їх побілкою. 

Діти добросовісно та з ентузіазмом віднеслись до роботи. Всі працювали завзято, тому що прибирали територію, де частенько самі і відпочивають.

Після виконаної роботи дітей почастували козацькою кашею.

· Горіхова Україна

13 квітня шкільний актив Моринського НВК долучився до Всеукраїнського екологічного флешмобу «Висади свої горіхи», який проводиться за рахунок підтримки БФ «Урожай громаді».
З самого ранку кипіла робота на пришкільній території. Представники адміністрації навчального закладу, працівники та учні 9-10 класів весело та завзято взялися за корисну справу. І як результат – біля школи ми маємо власний горіховий сад, який налічує 60 саджанців волоських горіхів, що були надані виробничим підрозділом «Батьківщина Шевченка» ТОВ «НВФ «Урожай».

Дякуємо організаторам за корисну справу, небайдужість до своєї країни та чекаємо власного горіхового урожаю!

МХП # Урожай Урожай громаді # засади свій горіх # горіхова алея # горіховий сад # горіховий парк # горіхова Україна
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Відео екологічної акції можна переглянути на сайті Моринського НВК

https://www.facebook.com/100002497618525/videos/2216663695093529/
