Княжицький навчально- виховний комплекс «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітній навчальний заклад    І—ІІІ ступенів» 

                     Звенигородської районної ради Черкаської області 

Проект Ліги старшокласників
«Пишаюся тобою, рідний краю!»

Підпроект «Українська хустка»

Автор: учні 7 – 8 класу
                                               Керівник: педагог-організатор Кривуля С. М.

с. Княжа 2019 р.
Родинне свято «Українська хустка»

Мета: показати красу української хустки, ознайомити присутніх із хусткою-оберегом із значенням хустки в побуті української родини; прищепити інтерес до традицій і звичаїв нашого краю; виховувати почуття любові до всього рідного, бажання оберігати духовне надбання народу.
Обладнання: приміщення прикрашене українськими хустками, на столі вишита скатертина, композиція із калини;на дошці ілюстрації та записи незнайомих слів; презентація «Сучасна хустка».

Хід заходу
І Вступна частина

Класний керівник

Вітаємо на нашому родинному святі всіх присутніх: шановних батьків, учителів, дітей, гостей.
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Ведуча 1. 

Гостей дорогих ми вітаємо щиро

Стрічаємо радо, з любов’ю і миром!

Ведуча 2. 

Запрошуємо всіх на побачення з нашою берегинею, українською хусткою. 

Класний керівник: 

Ви побачите красу української хустки, дізнаєтесь про її роль у житті української родини, почуєте цікаві історії про сімейні реліквії.(слайд №1)
ІІ Основна частина

Ведуча 3. 

Ми народилися і живемо в Україні—це мальовничий та чарівний край. Край, у якому жили наші прадіди, живуть батьки, дідусі та бабусі. Тому ми повинні знати звичаї нашого народу, пам’ятати його історію, традиції.
Ведуча 4. 

Я це значить: знати мамину пісню, пам’ятати батьківську хату, знати бабусину скриню,з трепетом брати в руки речі, які в ній є, і берегти їх,як реліквію. (слайд №2)
( Запис на дошці. Реліквія—це дорога за спогадами річ, залишене у спадок нащадками, рідними людьми. Реліквією може бути будь-який предмет,головне, щоб ним користувалися і оберігали кілька поколінь однієї родини). 
Ведуча 3. 

Раніше у хатах почесне місце займала піч, яка була годувальницею, а ще скриня, яка виглядала дуже таємниче, бо там знаходився найцінніший скарб родини.

Ведуча 4. 

Ось і одним із таких скарбів була хустка, мов берегиня вроди жіночої з давніх-давен. (слайд №3)
Ведуча 1. 

На ній—і гроно, і пелюстка,

І небо, й райдуги на ній…
Мов берегиня вроди, хустка

Здавен у нашій стороні

Ведуча 2. 

То—нареченим на щастя.

То—на добро матерям,

Вічний дарунок—хустина квічаста

Знана стежкам і вітрам.

Класний керівник: 

Пригадую з дитинства розповідь бабусі: «Великдень. Стіл накритий хусткою з квітами—всі інші речі або згоріли, або були виміняні на хліб. Зерно та інші продукти. На столі пасочки. Хоч і голодно і холодно, а на душі світло, бо свято. До мене воно промовляло квітами густо посіяними на хустці—скатертині.»

І ще пам’ятаю, коли ми в дитинстві ходили до хрещених, носим вечерю і обов’язково зав’язували у хустку. А потім назад у тій хустці несли гостинці додому. 

Ведуча 5. 

Використання хустини в домашньому побуті настільки ж різноманітне, як і рушників. У недалекому минулому хустка була необхідна і багатому і бідному, і старому і малому. 

Ведуча 6. 

Хустка як берегиня роду була поруч із людиною від народження до останього подиху. (слайд №4)
Ведуча 5. 

Хустка на хрестинах, на весняних хороводах, на сватанні, на вінчанні. На проводах на війну, хустка при закладенні будинку, при похованні. Хустка і в печалі, і в радості. (слайд №5)
Класний керівник: 

До речі, чотири кінці хустки—то символи. Два ріжечки означають на щастя й радість. А два—на смуток і сльозу.

Ведуча 1. 

Хустина завжди була символом прихильності, любові, вірності в коханні, прощання і скорботи. (слайд №6)
Ведуча 2. 

У продовж століть хустка була в Україні—найдорожчим подарунком, який уособлював для кожної людини рідну Україну, рідний дім, рідну матір. Повертаючись з далекої дороги, син завжди віз матері на подарунок хустку.

Ведуча 3. 

Хустка—це перша ознака одягу жінки. Це обов’язків головний убір заміжньої жінки. ЇЇ носили дівчати всієї України, як взимку, так і під палючим сонцем.

Ведуча 4. 

Хустки в давнину були білого кольору, в цьому полягає національний характер української хустки. Барвисті хустки, які тепер у моді, запозиченні від болгарів, а ті запозичили від турків та персів. Та  й пов’язувалися хустки по різному. (слайд №7)
Ведуча 5. 

Орнамент на хустках був переважно геометричний, а у 18ст. увійшов у моду рослинний орнамент. Дуже рідко на старих хустках можна побачити зображення птахів: голубів, півників. Візерунки, як і колись, тепер зображають на чотирьох кутах і посередині.

Ведуча 6. 

На свята пов’язували кращі хустки, ніж у будні. Заміжні жінки не виходили з хати без хустки.

Ведуча 1. 

Хустки свідчили про рівень достатку родини. Заможні жінки купували дорогі шовкові та вовняні хустки. Для того, щоб купити хустку, чоловікові потрібно працювати 10 днів. Протягом усього життя супроводжує людину хустка, від народження до самої смерті. (слайд №8)
Ведуча 2. 

Коли народжувалося немовля його купали, потім замотували в хустку і колихали. Коли народжувалася дівчина, повитуха вішала хустку на воротях. (слайд №9, 10)
Ведучий 7. 

Коли син вирушав у дорогу, мати зав’язувала у білу хустку хліб, щоб не забував батьківського порогу. (слайд №11)
Ведуча 2. 

Перед розлукою дівчина дарувала хустку хлопцеві на знак вірності. Нареченому дівчина дарувала хустку, виткану і вишиту власноруч. (слайд №12)
Ведуча 3. 

Після того, як дівчина давала хустку, вона вже не могла відмовитись від весілля. А на весіллі наречений покривав її цією хусткою. (слайд №13, 14)
Класний керівник: 

З того часу жінка мала ходити тільки в хустині. Навіть до нашого часу зійшло повіря6 жінка без хустки накличе біду, неврожай, епідемії. (слайд №15)
А ще хустка оберігала жінку від злого ока, від хвороб. (слайд №16) 

До храму завжди жінки ходять, покриті хусткою, а чоловіки навпаки—без головних уборів. Прикладом для жінок є Божа матір, яка завжди на іконах зображена з накидкою, омофором на голові. Ось ікона Покрови Божої Матері, яку так шанували козаки і на ЇЇ честь будували в своїх поселеннях церкви. Цим омофором Вона захищала, покривала від ворогів місто Влахерну, коли люди вже не мали сил захищатись. Їхня молитва була дуже палкою, гарячою і була почута. В руках божої Матері омофор, покривало, яке Вона розпростерла над людьми і вони були врятовані. А ще на Покрову (14 жовтня), коли дівка хотіла вийти заміж говорила: «Покрівонько, покрівонько, покрий голівоньку.
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Ведуча 3. 

А ще головний убір у різних куточках називали по-різному: намітка, обрус, перемітка, очіпок,покривало, але хустка одягалася найчастіше, навіть поверх очіпка. (слайд №17)
Ведуча 4
Зав’язували хустку також по-різному. Ми можемо це побачити зараз. Як зав’язали хустки ми і наші гості, а також на екрані. (слайд №18, 19, 20)
Класний керівник: 

А ще хочеться почути від наших гостей історії хусток. Назвемо цю сторінку «Історія моєї хустки». Почну із себе.

Цю хустку подарувала мені мама на 25-річчя, таку ж саму—моїй молодшій сестрі. Я весь час носила її,як тільки наступила холодна пора. Ось так (показую, як повязувала хустку). Це був мій стиль, зараз я її дуже бережу її. Мої дочки одягали цю хустку, коли ходили колядувати. Зараз я пов’язую її своїй внучці Улянці. 

Хто ще  розповість історію своєї  хустки. (Розповіді присутніх гостей про хустку)

Класний керівник: 

Дякую всім за такі зворушливі розповіді. Серце радіє, що дорогі родинні реліквії зберігаються і передаються з покоління в покоління.
Ведучий 7.

Пропонуємо вашій увазі сценку «На базарі» 

Класний керівник: 

У наш час хустка не просто покриває голову, але й стала прикрасою до жіночого вбрання. Пропонуємо вашій увазі  презентацію «Хустка в сучасній моді».(презентація)
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ІІІ Заключна частина

Класний керівник: 

Дякуємо щиро усім. Хто прийшов до нас на родинне свято, на зустріч з хусткою—красунею, з хусткою—берегинею. Нехай завжди береже вона тепло ваших душ і живе вічно, нагадуючи про минуле вашої родини, нашої неньки України.
