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Охорона навколишнього середовища, екологічна норма, збереження природних багатств для нащадків – ці проблеми набули у наш час актуальності. Але щоб успішно охороняти наші ліси та водоймища, землю та повітря від занепаду, а тваринний світ від зникнення, треба знати природу, глибоко розуміти її закони та її цінність. Мало тільки милуватися рожевим заходом сонця або пейзажем, треба ще  «вміти бачити», тобто отримувати від спілкування з природою заряд високих почуттів, благородства духовної щедрості. А такому спілкуванню, звичайно, допомагає знання природи.


Охороняти природу – це зовсім не означає залишати її в повній недо-торканості. Ми мусимо навчитися використовувати  природні багатства ро-зумно і раціонально. Адже ніхто не рубає фруктові сади на дрова, не ломить гілок смородини, щоб зручніше було збирати ягоди…А от з дикою природою люди нерідко, не задумуючись, а то і свідомо поступають саме так, ніби при-рода їх найгірший ворог. І ось результат: плодючі землі рубцюються ярами, річки, багаті на рибу, перетворюються у стічні канави, багаті дичиною угіддя спустошуються.  
Людина і суспільство повинні докорінно змінити своє ставлення до природи та її ресурсів. Подолати глобальну екологічну кризу зможуть люди із глибокими екологічними знаннями та зовсім новою суспільною психологією.

Ось чому екологічне виховання та формування ключових компетентностей екологічної думки в учнів – є важливе завдання сучасної школи. Виховання в учнів дбайливого ставлення до природи сприяє формуванню активної позиції особистості. Ця позиція формуватиметься якщо поєднувати інтелектуальну та практичну діяльність учнів, прищеплювати їм уміння виконувати певну практичну роботу з вивчення, збереження та відтворення природи. 

З вересня, коли починається навчальний рік, пропонуються сезонні теми, залежно від пір року, стану природи і завдань її охорони:
- «Як тварини і рослини готуються до зими». Дається характеристика тварин, радимо яких тварин чим підгодовувати, чим ще допомагати в скрутну годину. 
- «Дари лісу». Урок про гриби, ягоди, жолуді, насіння рослин. Хто, як і коли використовує їх, як люди повинні ставитися до дарів лісу.

- «На туристських стежках». Тема наголошує що будь-який туристський похід не повинен негативно позначитися на природному середовищу, шкодити тваринам і рослинам.

- «Дивовижне поряд». Розповідь про звичайних рослин і тварин, на які мало звертають увагу, але які цікаві за способом життя і корисні для людини.
Пропоную декілька операцій, які доступні для здійснення в будь-якій школі, цікаві для дітей і несуть великий виховний потенціал.
Поряд з цим було проведено декаду по озелененню шкільної садиби, де було висаджено саджанці дерев.
Операція «Посади  сад»
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Операція «Первоцвіти»

Ранньою весною, як тільки появляться перші проталини, майже з під снігу вилізуть рослини-первоцвіти. Підсніжник, пролісок, первоцвіт, пізніше – сон-трава, анемони та інші. Їх рвуть на букети або для продажі, рвуть прос-то так тисячі людей, рвуть з цибульками і кореневищами. Кожної наступної весни первоцвітів  стає менше, квітки їх стають дрібними, бо на букети стара-ються взяти  чим побільші і яскравіші! В деяких місцях вони можуть зовсім щезнути…

Рослина беззахисна. Міцно зв’язана із ґрунтом, вона не може ні втекти, ні постояти за себе. Їй треба допомогти, вона чекає нашого захисту і охорони.

Кожної весни у нашій школі загін юннатів  по охороні первоцвітів починає свою роботу тим, що розсилає по всіх класах своїх представників, які проводять з учнями  просвітницьку інформацію.  Таким чином, усі учні школи дізнаються про стан збереження первоцвітів у нашій місцевості, про нові місця їх розселення, слухають народні легенди про первоцвіти, дізнаються про народні звичаї, пов’язані з цими рослинами. 
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Під час операції «Первоцвіти»  в біологічному кабінеті  школи органі-зовуємо фотовітрини, випускаємо бюлетені, створюємо виставки про рід-кісні квіти, що ростуть у нашій місцевості. Виставка ще й агітує: прилучайся до операції! Саме весною школярі починають роботу по вивченні різноманітності флори нашого краю. Скільки тут цікавого! Знайдений матеріал учні збирають у папку «Знайомі незнайомці», а потім використовують на уроках при вивченні відповідних тем.
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Операція «Ріки мого дитинства»

Замулення джерел, пересихання струмків призводить до зниження рівня води в річках. Учні почали з’ясовувати причини обміління річки. Виявилося, що однією з причин обміління річки є погане живлення їх водою з підземних джерел.

Через наше село протікає річка Саковиця. Вона невелика, а її санітарний стан вкрай незадовільний. Ми очищаємо її русло, проводимо бесіди з людьми, які живуть поблизу, про недопустимість засмічення ріки, про шкідливість вирубування дерев на берегах. Саковиця протікає через шкільну територію, і тут наша увага до річки особлива. 
Береги ми укріплюємо посадженими кущами і деревами, весною очищаємо русло і береги від сміття. І бачимо уже результати своєї роботи. В річці змінився колір води, водиться риба, поселилися водоплавні птахи.
Операція «Голубі віконця»
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Сумно бачити, якими неприбраними є наші джерела. Багатьом вони дарують відпочинок і радість: і косареві, який зачерпує пригоршню чистої прохолоди, і туристу, який поставив поряд палатку. Словом, кожному із нас,   кого притомила в дорозі спека і спрага. Але попробуй напитися із джерела, якщо помутилося його дзеркало, якщо забите дно брудом і сміттям. Тут уже тільки розведеш руками і довго будеш чекати поки відстоїться вода А чи не від непримітних з вигляду голубих віконець залежить повноводдя наших струмків, рік і річечок? Дуже важливими є крихітні джерела з прохолодною кришталевою водою. Очищення, охорона, і піклування над природними джерелами – ось ще одне поле діяльності для наших учнів.

Висновки :
1) Школярам під силу виявити екологічно проблемні об’єкти природи свого краю і брати активну участь в охороні цих об’єктів.

2) Для дітей цікаво  навчитися спостерігати і проводити екологічні дослідження;

3)  Учням під силу стати ініціаторами цікавої і посильної природоохоронної роботи у своїй школі;

4) Будучи учасниками природоохоронної роботи, діти одержують величезне естетичне задоволення від спілкування з природою. Спостерігаючи за рослинами і тваринами, неможливо не бачити їх краси. Природний матеріал стає основою для виготовлення оригінальних сувенірів, картин, композицій. Природа надихає на творчість юних художників, поетів, вишивальників;
5) У лісі, на луках і водоймах, на пришкільних навчально-дослідних ділянках, у кабінеті біології учні вчаться, ведуть спостереження і дослідження.
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Учні під час екскурсій  обов’язково вивчають рідну природу, оволодівають природоохоронними навичками. У школярів сформуються адекватні екологічні уявлення, ціннісне ставлення до природи, а головне, уміння і навики взаємодії з природою. 

